

НОВОСТЬ
21.10.2013

ДЕНЬ БЛАГОУСТРОЙСТВА В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ 19 ОКТЯБРЯ 2010
ГОДА

В День благоустройства, который прошел в Санкт-Петербурге 19 октября, сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» и представители городского отделения Всероссийского общества охраны природы (ВООП) посадили 20 кленов на Морском проспекте Крестовского острова в Петроградском районе. Аллея стала своеобразным подарком городу от предприятия. В этом году ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт отмечает 20-летний юбилей. В честь данного события была установлена памятная табличка.

«Сегодня благодаря вам этот город станет светлее, чище, зеленее, - поприветствовал активистов генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» Максим Хитров. - Я рад, что мы объединили усилия со Всероссийским обществом охраны природы и в Год охраны окружающей среды внесли свой вклад в это большое доброе дело». «Мы впервые проводим акцию вместе с ЛУКОЙЛОм и я надеюсь, наше совместное участие в подобных проектах станет доброй традицией», - высказал пожелание Председатель городского отделения ВООП Борис Быков. После слов приветствия участники приступили к посадке деревьев.